

# Как украсить себя бинди?

В детстве мы часто смотрели с бабушкой индийские фильмы, в которых обязательно была такая сцена: женщина садится у зеркала и рисует у себя на лбу кружочек красного цвета – символ замужества и мудрости. Помню, я часто потом рисовала фломастерами и маминой губной помадой такую же точно точку себе на лбу. Мне казалось, что я такая красивая и важная с ней.

А вот совсем недавно я узнала, что эта красно-коричневая точка называется бинди, рисуют же её в центре лба, в области третьего глаза, и этим летом украшать своё лицо бинди вдруг стало очень модно не только в Индии, но и по всей Земле. Добралось это древнее искусство и до нас.

Сейчас украсить своё лицо можно не только точкой и не обязательно красного цвета – можно смело экспериментировать с цветом и формой украшения, ведь бинди уместно и на дружеской вечеринке и даже на каком-нибудь концерте или спектакле. В нашей стране бинди является, в большей степени, частью макияжа, поэтому его цвет можно менять в зависимости от цвета одежды. Индийские девушки в древности рисовали бинди с помощью специальной краски, содержащей пепел и сандаловое масло, нам же, российским, можно приобрести уже готовые бинди-наклейки. На клеевую основу уже нанесены блестки, камешки и стразы, да и к тому же, такие бинди можно использовать повторно. Перед наклеиванием кожу необходимо обезжирить.

Форму бинди можно выбрать любую – классическую круглую или каплевидную, квадратную или овальную. Выбирайте ту, что больше всего нравится, с учетом того, что на лице с широким лбом лучше всего будет смотреться круглое бинди, если же необходимо зрительно сузить лицо, то идеальным будет продолговатое бинди в середине лба. Если лоб узкий – бинди можно поместить между бровями. Правильно подобранная форма бинди может очень и очень сильно изменить лицо, на себе убедилась. Я рисую его посередине лба специальной краской (купила в магазине для гримеров) в виде капельки, правда, муж мой не всегда в восторге от этого, ведь, когда мы едем в общественном транспорте или идем с ним по улице, на меня всегда все смотрят с большим удивлением. Если вы – девушка без комплексов и хотите выделиться из толпы, бинди – то, что нужно.

Кстати, не только лицо можно украсить бинди, почему бы не разместить украшение,

## Как украсить себя бинди

Автор: admin

17.06.2014 15:31 -

---

например, в область пупка или на плечи? Умело подобранное в тон сочетание бинди на лице и теле придаст вам загадочный и неповторимый облик. Носить украшение нужно достойно и гордо, ведь бинди – это многовековая традиция Индии. Конечно же, соблюдая обычаи другой страны, следует проявить уважение к её истории и не использовать неподходящие для украшения символы. Всё-таки бинди – символ мудрости и ума женщины.

Если вы считаете неуместным украшать своё лицо бинди, выходя на улицу, – попробуйте украшение на пляже, в кругу друзей или в любой другой неформальной обстановке, окружающие обязательно оценят оригинальность и красоту украшения.

Автор - **Ольга Дворецкая**

[Источник](#)